







ГАСТРОЛИ САРАТОВСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ КАРЛА МАРКСА

Талант молодых

Сейчас, когда во всех концах земли ширится движение за мир, за запрещенное производство в США нейтронной бомбы, с особой силой прозвучал спектакль дипломников театрального училища им. И. А. Слонова «Рок-ролла на рассвете» по пьесе Т. Колесниченко и В. Некрасова...

чатляет игра В. Пивоварова, А. Кривяк, С. Масловой, Л. Гой, Н. Рощупкиной и других. Хочется пожелать молодежи оставаться всегда такими искренними, увлеченными, пожелать больших творческих удач. П. ДВОРЯНИН.

Театр—детям

Впервые Саратовский государственный академический драматический театр имени Карла Маркса привез в Балаково спектакль для детей. Известная сказка «Кот в сапогах» удачно инсценирована авторами пьес для детских и кукольных театров Г. Саагиром и С. Прокофьевым.

В спектакле всего пять сказоч-

ных персонажей. Анферский ансамбль предельно сплочен. Маленькие зрители сочувствуют хитрому Коту, которого ярко, без излишнего нажима играет артистка В. Феоктистова...

В. МРЯКИН.

Соприкасаясь с прекрасным

Интересно, по-деловому начался новый учебный год в музыкальной школе № 1. В один из первых дней сентября устоявшаяся за лето тишина была нарушена прекрасной музыкой Шостаковича, Моцарта, Бизе и других русских и зарубежных композиторов.

Ребята не только слушали хорошую музыку в исполнении профессиональных музыкантов, но и узнали об истории создания и развития струнных инструментов.

Несомненно, такая встреча надолго останется в сердцах у ребят. Благодарностью артистам были яркие букеты цветов и горячие аплодисменты.

Р. ГУРЬЯНОВА, наш внештатный корреспондент.

Перед преподавателями и учащимися выступил струнный квартет симфонического оркестра (Н. Б. Павлова — скрипка, И. К. Алексеев — альт, Ю. М. Фра-

По письму в редакцию Без исключений

Я работаю в прядильном пехе корда № 1 объединения «Химволокно» 15-й год. В 1968 году получила квартиру в первом микрорайоне. Скажу прямо: места у нас хорошие во всех отношениях. Но время шло, росла семья. У нас уже двое детей, к зиме появится третий ребенок...

Л. НОВОСЕЛОВА

Сейчас, когда «тайна» снята, известно: на долю семьи Новоселовой пришлось 31,6 квадратных метра. Как это произошло? Все к кому бы ни обращалась работница, разводила руками. Мол, не знаем. И это говорят люди, которые причастны к распределению жилья.

Женщина вместо того, чтобы спокойно переносить беременность, вынуждена подолговаться. В завком нам сказали: — Квартиры получают десятки людей, и если с каждым разговаривать — что будет?

Л. ЮХАНОВА.

Редактор В. Д. ДЕЛЛАШИНСКИЙ



Теплоэлектростанция «Мельник-III» — одна из 25 крупных строек шестой хехословачкой пятилетки, над которой шефствует Социалистический союз молодежи. Тысячи юношей и девушек из всех уголков республики и посланцы братских социалистических стран проходят здесь школу труда и коллективизма.

Фото ЧТК—ТАСС.

ОБЛАСТНОЙ СЕМИНАР

27 сентября в средней школе № 18 состоялся областной семинар руководителей школ и преподавателей физкультуры по применению нестандартного спортивного оборудования на уроках физкультуры.

Затем состоялось обсуждение уроков. Руководители и преподаватели школ области дали высокую оценку проведенным урокам. Участники семинара совершили экскурсию по городу, познакомились с его достопримечательностями.

А. ЛУШНИКОВ.

ПЬЯНЫЙ ЗА РУЛЕМ — ПРЕСТУПНИК

В августе проходил Всесоюзный смотр безопасности движения, участником которого был и наш район. За этот период по району было допущено 7 дорожно-транспортных происшествий, при которых 5 человек погибли и 3 получили ранения.

Совхоз «Зорькинский» Т. Кауменов, будучи в нетрезвом состоянии, управлял автомобилем ЗИЛ-157 без государственного номера, выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение со встречным мотоциклом «Восход» без государственного номера под управлением А. В. Каршина, который также был в нетрезвом состоянии.

только обличать и называть провинившихся водителей, а в первую очередь в том, чтобы предупреждать нарушения. А это зависит и от общественности, и от руководителей хозяйств. Наша партия и правительство первоочередной задачей ставят работу о том, чтобы сохранить здоровье и продлить жизнь людей.

В. КУВШИНОВ, старший лейтенант милиции.

Балаковское бюро путешествий и экскурсий предлагает туристские маршруты на октябрь: Киев — с 26 по 30, стоимость путевки 140 рублей; Волгоград — с 20 по 22, стоимость путевки 64 рубля; Нарва — Таллин — Тарту — с 22 по 27, стоимость путевки 140 рублей.

Трест «Балаковомежрайгаз» ставит в известность жителей города, что в связи с выполнением ремонтных работ на газопроводах высокого давления, 30 сентября 1978 года, с 8-30 до 11-30 часов будет ОТКЛЮЧЕН газ по всему городу.

В КИНОТЕАТРАХ Россия. 29—30 сентября. АЛПАМЫС ИДЕТ В ШКОЛУ — в 9. ЖАН-ДАРМ ЖЕНИТСЯ — в 11, 13, 15, 17, 19, 21. XX лет ВЛКСМ. Большой зал. 29—30 сентября. КОРАБЛЬ-ПРИЗРАК. НУ, ПОГОДИ! (9—10 выпуски) — в 9, 10-30. МСТИТЕЛЬ — в 12, 15, 18-15, 21.

Газета выходит четыре раза в неделю Тираж 24500. НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь 4-07-40, отдел промышленности 4-06-87, 28-79, отдел сельского хозяйства 4-06-71, отдел писем 4-15-01, 28-79, бухгалтерия 40-55. Почтовый индекс 413800.